

Fecha: 10/03/2025 Audiencia: Vpe: \$336.693 Tirada:

Vpe pág:

Vpe portada:

\$696.000 Difusión: \$696.000 Ocupación: 14.400 4.800 4.800

48,38%

Sección: Frecuencia: DIARIO

SOCIEDAD



† DEFUNCIONES

MARÍA ALEJANDRA ADRIAZOLA BERKHOFF

DEFUNCIÓN

Con mucha tristeza comunico el sensible fallecimiento de mi querida hija:

MARIA ALEJANDRA ADRIAZOLA BERKHOFF

(Q.E.P.D.)

Sus funerales se efectuarán hoy lunes 10 de marzo en el Cementerio Parque Los Laureles, después de un responso que será oficiado en la capilla del Parque (Av. Ramón Picarte 3999, Valdivia), a las 12:00 horas.

AGRADECE SU MADRE. CLORINDA BERKHOFF RIVERA Y FAMILIA

Valdivia, 10 de marzo 2025

† DEFUNCIÓN

Lamentamos profundamente el fallecimiento de nuestra querida prima y tía

MARÍA ALEJANDRA ADRIAZOLA BERKHOFF

(Q.E.P.D.)

La queremos recordad por su bondad, alegría y cariño, cualidades que siempre la hicieron especial para todos quienes tuvimos el privilegio de conocerla. El velatorio se esta llevando acabo en la Bernardita ubicada en Av. Simpson Nº 1430 Valdivia. La misa y entierro se realizará hoy lunes 10 de Marzo a las 12:00hrs en el Parque Los Laureles de Valdivia. Pedimos una oración por su descanso eterno y acompañamos en su dolor a la familia, brindándoles todo nuestro apoyo en este difícil momento.

CLAUDIO BERCKHOFF, KARIM BERCKHOFF Y FAMILIA

Comunicamos el sensible fallecimiento de

Valdivia, 10 de marzo 2025



Con los más pobres entre los pobres para ampliar sus oportunidades a una vida mejor.



www.hogardecristo.cl

DEFUNCIÓN

ALEJANDRA ADRIAZOLA BERKHOFF

(Q.E.P.D.)

600 570 8000

† DEFUNCIÓN

Con mucha tristeza comunicamos el fallecimiento de nuestra querida:

MARIA ALEJANDRA ADRIAZOLA BERKHOFF

(Q.E.P.D.)

Sus funerales se efectuarán hoy lunes 10 de marzo en el Cementerio Parque Los Laureles , después de un responso, el cual será oficiado en la capilla del Parque (Av. Ramón Picarte 3999, Valdivia), a las 12:00 horas.

FAMILIAS HERRERA ADRIAZOLA, ADRIAZOLA BERKHOFF, RIVERA ADRIAZOLA, MUÑOZ ADRIAZOLA, ADRIAZOLA DIAZ, ADRIAZOLA MEZA. 10 de marzo 2025

Valdivia, 10 de marzo 2025

† DEFUNCIÓN

ALEJANDRA ADRIAZOLA BERKHOFF

Acompañamos a sus familiares, sus compañeros de trabajo de Sinca Ltda.

SINCA LTDA

Comunicamos el sensible fallecimiento de nuestra socia y colaboradora.

En agradecimiento y reconocimiento por muchos años de trabajo juntos.

ALEJANDRA ADRIAZOLA BERKHOFF

† DEFUNCIÓN

Acompañamos a sus familiares, sus compañeros de trabajo de Alimentos Runca Valdivia.

ALIMENTOS RUNCA VALDIVIA.

OMAR SARAVIA GALLARDO Y FAMILIA

Valdivia, 10 de marzo 2025

Valdivia, 10 de marzo 2025

Comunicamos el sensible fallecimiento de nuestra colaboradora.

Valdivia, 10 de marzo 2025